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                Közzétesszük a Paks II. Zrt. szerződéseit

A Közérdekvédelmi Központ letölthető formában elérhetővé teszi az MVM Paks II. Zrt. 2014-ben, 2015-ben és 2016-ban kötött szolgáltatási és beszerzési szerződéseit, mivel azokat továbbra sem tette mindenki számára hozzáférhetővé az atomerőmű bővítéséért felelős állami vállalat. A jövőben minden további megszerzett dokumentumot nyilvánosságra hozunk a paksi atomerőmű bővítésével kapcsolatban. A beruházásra szánt 4000 milliárd forint közpénz, amelynek elköltése évek óta átláthatatlanul folyik. Felhasználását joga van nyomon követni a magyar lakosságnak és gazdasági szereplőknek, akik adóforintjaikkal kifizetik a számlát, és viselik az atomerőműbővítés hosszú távú környezeti és gazdasági következményeit.

2008 óta szakértői csapatunk a világ egyik vezető online szerencsejáték-forrását készíti. Eddig több mint 200 független véleményt adtunk a kaszinórajongók millióinak szerte a világon, és még nem végeztünk.

Küldetésünk, hogy segítsünk Önnek okosabban és biztonságosabban játszani online. Célunk, hogy megkönnyítsük számodra az online kaszinók működésének megértését, a játékaiktól és a nyerési módoktól kezdve a törvényekig és az engedélyekig, amelyek biztonságban tartanak téged. Csapatunk (immár több mint 20 fő!) mindig szívesen beszélget az iparágról. Ha bármilyen kérdése, visszajelzése van, vagy egyszerűen csak köszönni szeretne, szívesen hallanánk Önről.

Az itt közzétett 255 dokumentum annak az adatkérésnek az eredménye, amit Jávor Benedek, a Párbeszéd EP-képviselője és a Közérdekvédelmi Központ alapítója indított még 2014-ben. A szerződéseket csak hosszas egyezkedést követően, két és fél év elteltével adta ki a kormányzat, nem kereshető formában. A több ezer oldalnyi dokumentumcsomag széleskörű megbízásállományt tartalmaz, a szakértői megbízásoktól kezdve, infrastrukturális megrendeléseken és ingatlanbérléseken át egészen a gépjárműtisztításig. Nettó összértékük körülbelül 21 milliárd forint, a határozatlan idejű vagy egyéb olyan szerződéseket leszámítva, amelyek végösszege nem megállapítható.

A szerződéscsomag egyik legfontosabb tanulsága, hogy az MVM Paks II. Zrt. jelentős összeget, közel 1 milliárd forintot szánt a két új atomerőmű blokk építésének kommunikációjára, illetve társadalmi elfogadottságának monitoringozására a 2014 és 2016 közötti időszakban. A pénz döntő része többnyire kormánybarát cégeknek jutott, a csomag legnagyobb kommunikációs szerződésést Simicska Lajos érdekeltsége, az I.M.G. Inter Media Group Kft. kötötte alig egy évvel a G-nap előtt. Más médiatermékekhez képest nagyot nyertek a bővítés népszerűsítésén Széles Gábor érdekeltségei is. A Századvég Politikai Iskola Alapítvány közvéleménykutatási megbízást kapott, és mint a szerződésekből kiderül, már a 2014-2016 közötti időszakban is jelentős összegeket költött az MVM Paks II. Zrt. arra, hogy az atomerőműbővítést népszerűsítő interaktív kamion járja az országot és a fesztiválokat.
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          Bár célunk az, hogy pontos információkat nyújtsunk az online szerencsejátékok biztonságos módjairól, a legjobbmagyarcasino.com webhelyen található linkek közül néhány partner link. Ez azt jelenti, hogy jutalékot kaphatunk, ha átkattintasz és befizetsz. Ez semmilyen módon nem befolyásolja a bónusz feltételeit. Az online kaszinókban való játéknak szórakoztatónak kell lennie. Kérjük, játssz felelősségteljesen, vagy lépj kapcsolatba egy szerencsejáték segélyvonallal, ha úgy gondolod, hogy a szerencsejáték negatívan befolyásolja az életed. Ha úgy döntesz, hogy valódi pénzért játszol, győződjön meg arról, hogy nem játszol többel, mint amennyit megengedhetsz magadnak, és csak biztonságos online kaszinókat választasz.
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      Érdekelnek az exkluzív bónuszok?

      Iratkozz fel, hogy megszerezhesd az ingyenes pörgetéseket, bónuszokat, a legfrissebb híreket és még sok mást.
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        A feliratkozással megerősítem, hogy elmúltam 18 éves, illetve hozzájárulok, hogy a legjobbmagyarcasino.com a személyes adataimat személyre szabott marketing célokra használja az Adatvédelmi szabályzatnak megfelelően. Tudomásul veszem, hogy a hozzájárulást bármikor visszavonhatom.
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